
Ч. 213. Львів, Пятниця, дня 21 вересня (4 . жовтня) 1901. Річник V

: Передплата
на «РУСЛА НА* виносить: 

в Австриї:
і на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
. на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
і на чверть року 2'50зр.(5 кор.)
! на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
і на пів року . . 8 рублів

або 18 франків < 
І Поодиноке число но 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а п о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

ральним успіхом всенїмцїв. Розходить ся 
тепер лише о те, щоби показати сьвітови, 
котре з радикальних нїмецких сторонництв 
тішить ся більшими симпатиями виборців.

З цілої вдачі ческих Німців можна 
вносити, що они перехилять СЯ В бІЛЬШ О- 
СТІІ на сторону сих кандидатів, котрі »най- 
сьмілійше* будуть боронити радикальної 
програми. Можна отже сповілатн ся, що 
всенїмцї мають найбільші вигляди. Наколи 
так випадуть вибори, то бажаний час ме- 
жинародного мира відрочнть ся на дале
ку мету. Тоді розходило би ся о се, чи 
й’иньші австрийскі краї будуть се терпіти, 
щоби державним інтересам загрожувала 

і все ческо-нїмепка політика. Особливо Нім
ці в альпейских краях мусять собі задати 

1 на останку питане, чи ческі Німці взагалі 
мають спосібяостп до веденя народних 
справ нїмецких в Австриї. Утопістичні ви
борчі програми обидвох найсильнійших нї
мецких сторонництв дають на се зрозумі

л у  відповідь.
Але при оцїнюваню виборчого руху в 

Чехах треба і се мати ва оці, що Німці 
в Чехах здавна мають нахил до всего 
екранного, а яри виборі своїх заступників 
они вельми необачні. Ііїгде бездомні по
літики не находять так легке пристановище 
як в Чехах. Чи ческі Німці думають, що 
Німці з иньших* країв не уміють оцінити 
якости таких політичних безхатників? Чи 
ческі Німці не бачать сего, що они з од
ної крайності! впадають в другу? Чи они 
думають і (подівають ся, наклонити також 
иньших австрнйских Німців до такої полі
тики колибаня? Се їм доси не вдало ся 
та імовірно не вдасть ся. Се впрочім пока
же небавом найблизша будуччина, бо ті

Ііпиртві рух в Чехах.
(X) Виборчий рух в Чехах вельми о- 

живив ся і обидва супротивні табори, чес- 
кий і нїмецкий, готовлять ся до завзятої 
боротьби. В Празі відбули ся довірочні 
Збори молодоческого, а також і старочес- 
кого сторонництна. На перших вивязала 
ся над рефератом д-ра Г е р о л ь д а  про 
компроміс із Старочехами ширша розпра
ва, по котрій всіма проти одного голосу 
згоджено ся на компроміс і виборчу 
відозву молодоческого сторонництна. На 
староческнх зборах проводив др. Р іґе р , 
а там потверджено компроміс, хоч з мно- 
гих сторін вказувано на се, що число при
знаних Старочехам мандатів не відповідає 
значіню* сторонництва. Також принято ві
дозву староческого сторонництва. Одначе 
переговори Молодочехів з а г р а р н и к а  м и 
розбили ся, як звіщають з Праги. Аграр
ники домагали ся для себе 20 мандатів, 
а Молодочехи признавали їм лише 8. В 
молодоческих кругах числять на ч астк о 
ву н об іду  а г р а р н и к ів ,  але не при
пускають, щоби Старочехи мимо компро
місу здобули всі їм признані мандати. На- 
колиб в соймі не повело ся утворити 
спільного державно-правного клюбу, засну
вали би Старочехи окремий клюб.

Цікавий погляд про ческі вибори і 
можливі їх наслідки висловив недавно о- 
дин христняньско-социяльний посол. Ска
зав він, що радикалізм побідив уже між 
Німцями ще перед виборчим боєм. Дока
зом сего виборча відозва нїмецкого людо- 
вого сторонництва, котра є великим мо

нїмецкі посли людовцї, котрі заступають 
альгіейскі краї, будуть приневолені скорше 
чи пізнїйше занятті становище супроти ви
борчої програми нїмецких людовцїв в Че
хах і показати свою масть.

Але й для иньших нїмецких сторон
ництв в раді державній є зворот нїмецких 
людовцїв в Чехах і їх найновійша програ
ма так важна, що по скликанні ради дер
жавної будуть приневолені нею основно 
заняти ся. Що христпяньскосоцияльні не 
можуть згодити ся на сю програму, се 
річ ясна. Те саме можна сказати про нї- 
мецко-католицке сторонництво. Але її нї
мецкі ліберали і вірноконституцийна шля
хта будуть мусїли небавом свою думку 
про се висловити тим більше, що з’єдине- 
ні Чехи імовірно покористують ся першою 
нагодою, щоби відповідно звернути бач
ність на иобіду нїмецких радикалів в Че
хах.

А щож з нїмецкою Септ іпЬйг£8СІіаїі? 
і Про то вже нема що говорити, хиба у 
всенїмецкім значіню сего слова!

Д о п и с  ь.
З Косівского.

(Справи Ірини Лелітко з Плоскої, пов. Вияенмця). 
В ІІлосцї (РІозка ргіуаі) був маючий гуцул

Гаврило Заяць і, як то давнїйше водилось, да
вало ся при келїшкови горівки »прости-біг«. Зви
чайно на такий »прости-біг« дають якесь »лу- 
динє* (одіж) або маржину або й кавалок поля. 
Гаврило Заяць дав якомусь «Коссовановп* за 
«прости-біг* I і/, фальчи, близько 3 мор. ґрунту. 
(Коссовапом зовуть всіх тих, котрі колись з ко-

39)
0. Я. Кониський.

МоломВ м  Маним Оми.
(А/нжїка з давноминулого).

Настя мовчала; вона почула, що в горлі 
-у неї щось давьть, з очей закапали сльози.

— Мовчиш, значить се правда? допитував 
ся дядько, не випускаючи небожиних рук...

— Я... правда... я... дядечку., тільки раз...
— Все одно, чи раз, чи сотню' разів, річ 

не в тому... Найдич помітив, що Настя вся дро- 
-жить, наче про асниця її бє; він випустив її ру
ки і казав сісти біля його... Настя не сіла, 

а  просто впала на крісло.
— Раз, кажеш, гм! задля сорому, неслави 

і поговору досить і одного разу... Ти забула, 
чия ти дочка; чия небога; забула, якого ти ро
ду і хто він!... наш рід недавний, ми «потом- 
етвенние дворяне*, а в ін  ляшок, голопуцьок, 
наймит... хиба він тобі рівня ?... Хиба у нас ма
ло осьвічених, благородних своїх людей!... Ой, 
Насте, Н асте!... якого ти сорому завдаєш наїио- 

,му славному роду...
Настя упала йому в ноги, обвила коліна 

-і хлипаючи, говорила:
— Простіть, дядечку! простіть мене! ко- 

лиж я його кохаю...

— Що, що? скрикнув Найдич: кохаєш? 
)го ? голодранця!... я тебе... в монастир...

Настя ридала, заридала...
— Годі; нічого тут плакать; сльозами со- 

)МУ не змиєш, йди в свою сьвітлицю і не 
„МІЙ мені виходити з неї, доки не покличу... 
(куди, ні на ступінь...

Коли Настя пішла, Найдич покликав ку- 
ера і звелів йому, щоб зараз же запряг в та- 
антас троє коней.

Насальський лагодив ся лягати спати, аж 
сь він почув, що біля рундука того флїґеля, 
е він жив, затупотіли коні, загуркотіли і спи- 
или ся колеса. Трапляло ся се не вельми рід- 
о, що до Ііайдпча-прпїздили запізно гості, во- 
и, звичайно, в такому разі не йшли до ранку 
,о Найдича, а ночували у флїґели, де жив На- 
альський; тим то останній і тепер був певен, 
по Приїхав хтось з гостей і майже не звернув 
ваги і лат один ся роздягати ся. Колиж двері

і,ого відчивікіи ся і перед в і к  стяв Найди- „овв.чля.ю, „ав,ть „ахабпо так... 1 реба „„слово- 
в управитель, він трохи „умив ся і спитав с :  « ■

Щ о вам треба?
— Коней вам подали, відповів управитель.
_ Яких коней? на щ о? дивував ся На- реказатіт, що у них нема пї найменшої потреби

ільський не тямлячи, нащо серед ночи подали бачити ся з вами, а мені наказали зараз же 
зму коней, коли у його й думки не було ні- випроводити вас. Будьте ласкаві не гайтесь! 
іди їхати. ’ Нумо пакувати ся... '

— Пан кланяли ся вам і прохали, щоб ви — Та що се за ґвалт! — скрикнув Насаль-
аз їхали.. --42£кий — щ0 за нахаба! так пе можна! я Дв0_

__ Куци? рянин, я не крепак його; я пе хочу, не поїду,
— Куди ваша воля... казали подати вам доки не побачу сн з ним; доки не вимовить ся

коней і помогти вам швидче упаковати ся і ви
їхати...

— Та я й думки не мав нікуди виїздити...
— Не знаю... не моє діло... пан приказали; 

сказали, що вас більше для науки паничам не 
треба; ось вам і гроші за службу по сей день.

Управитель положив на стіл кілька карбо
ванців.

— Тут щось таке недовідоме, непевне — 
мовив Насальський — що я нїчогісенько не ро
зумію; певне якась помилка.

— Ні, помилки нема; пан виразно сказали 
мені: перекажи Насальському, що мені ного 
більш не треба і щоб він зараз же покинув мій 
дім. Кажіть, що треба пакувати, я поможу; коні 
готові, ждуть біля рундука.

Насальский тільки розводив руками да 
блимав очима.

— Що таке стало ся? з якої речі? так

якже так? Я піду, поговорю з Найдичем...
Пан вже лягли ^пати і веліли вам пе-
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сівского повіту утікали перед бранкою, тож за 
таювали они своє правдиве порекло і нарід звав, 
а лучше прозивав (як >зайдів<) їх по прізвищу 
повіту або села. Тому часто можна стрітитись 
з такими пореклами: 1) Коссован з Косова, або 
з косівского повіту і таких дуже богато на Бу
ковині. 2) Брустурак або Брустурскяй. з села 
Брустур, — 3) Тюдован. з Тюдева, — 4) Хоро- 
цеван, з Хороцевн, — 5) Акришорюк V. Закри- 
шорюк, з Акришор, — 6) Соколан, з Соколівки, 
— 7) Шешорак, з Шешор, — 8) Хімчак. з Хім- 
чина і т. и.).

Згаданий «Коссован» оженив ся, опісля по
мер. а з вдовою по нїм оженив ся якийсь Ону
фрій Стефура. Сему Стефурі віддав Гаврило 
Заяць при якійсь «злагоді» до 40 фалеч (70 мор.) 
поля, «бо було з чого давати». Як показує ся, 
1859. р., а того року номер Гаврило Заяць, »не 
було вже так з чого дгвати», бо, хотя Гаврило 
Заяць мав далеко ще більше, як подарував по
ля, то рівно «не мав си чим попрєтатп» (похо 
вати). Се треба так розуміти, що буковиньскі 
православні пан-отцї знали і «православно» за 
таке «попрєтанє» заціньти. З  тої то причини 
Катарина, вдова по Гаврилі Заяцю, мусїла за
ставити ґрунт жидови ІІосель Райхман з Плоско і. 
Майже рівночасно заставив тому жидови і Ону
фрій Стефура свій ґрунт. Оба ті ґрунти зістави
ли в арендї жида до 1898. Розуміє ся, за той 
час «дільниці» (гуцульскі плоти на межи) між 
тими ґрунтами запропастили ся, але другі зна 
ки як: кіпці, натеси на деревах, не за тратили ся.
_ Виарендований ґрунт становили кішниці, па-
совиско і ліс, котрий за так довгий час навіть 
і там, де перед арендою єго не було, значний 
уріс В часі аренди брала так вдова по Гаврило- 
ви Заяць, як й  єго доньки Ірина, замужна Пе 
липко, як і сини тої Ірини, дерево будівляне і
опалове з того лїса.

ІІосель Райхман віддав 1898. р. той ґрунт 
не паслїдникам обох гуцулів, від котрих винаи- 
мав той ґрунт, але лише наслїдяикови • Онуфрія 
Стефура — Прокопови. Сей тепер не хоче від
дати ґрунт Ірині Пелипко, донці Гаврила Зая 
ця. Кілько разів она а зглядно її сини удавались 
ДО суду в Путилові о полагоджене справи, то Д і 

ставали все одну лише відповідь „подайте па пи- 
сьміи■ Коли внуки Гаврила Заяця з потреби а 
не зі збитків зрубали яке дерево на своїм пи
томім ґрунті, то Проць Стефура, а зглядно дух 
єго опікунчий, Мошко Біркенфельд, котрому Сте
фура запродав ліс на спірнім ґрунті для зни 
щеня, неволить їх провізорними. Як ті провізо
рні провадять ся, докажу понизше

Покривджені гуцули жалують ся, шо їх не- 
' волять арештами в користь Проця Стефури. І 

так: Коли Проць Стефура мав знищити дільни
ці «дали нам по 8 діб арешту і загнали нас на 
самого Димитрія (7/11 1899) до неволі (арешту) 
без жадвого декрету. Так само забили нас до

Пелипко знову жалує ся: «перед першої Богоро 
дицї (27/8 1900.) зійшов сми на Сторонець (до 
Путилова-Сторонця) і сиджу собі на иоручу, аж 
ту шандар лап мене за плече. Як си називаєш?

Олекса Пелипко. — Ну ходи зі мнов до суду, 
там Проць Стефура поклав 25 злр., аби ти си
дів, бо ти му перешкаджєєш — відсидів сми 31 
доби у арешті».

З паперів, котрі мені гуцули принесли, а 
гуцулам через Путжлову до мене дістатись труд
но, «бо сокотєт нас, абих не ішли до духовного 
в лєцкім Довгополії», підношу, що після мапкіі 
ґрунтової, виданої ґеометром 26/11 1900 посідає 
Ірина Пелипко парц. ґрун. чч. 1237, 1269, 1271/11. 
'сі теиер уживає), 1245/2, 1261/2, 1270 22 і 1270/23 
(сі привластив собі Проць Стефура від 1898), 
отже посідає Ірина Пелипко майже 2 рази тіль
ко, що Проць Стефура на тій самій мапцї, бо 
сей посідає парц. ґрун. чч. 1268/1,1270/8,1270/10, 
1261 і 1245/1.

Між тими паперами є Сгікеіі з 14/12 1900. 
21. Ск. 158І/99\3, де Проць Стефура сегігеїеп (Іигск 
Мо8Є8 Вігксп/еІА. Несьвідомий справи думав би, 
що се адвокат якийсь, а то жид халатник, ко 
трому Проць Стефура винаймив спірний ліс, що
би єго чим скорше здевастував. Такі заступ
ництва трафляють ся в горах частїпше. — Між 
тими паперами є дальше Веяіігзііігипузкіауе попі 
21 12 1900 С 391/00,3 (КК, Вегігкз^егісЬІ Рпііііа 
АЬІЬ. II. уогп 20/12 1900) знову того самого» Мо- 
зееа Вїгкепїеійа, ОеасЬаПзшап-а іп Ргіуаі Ріонка 
против Сави і Олекси Пелипко, на котру визна
чений був термін па 10/1 1900 Уогтіїїауз 10 Скг 
роз. на місци спірнім. Сей речинець перечеркнений 
і визначено на 23/1 1901. В тій справі видане 
аиГ Огипа бет т і ї  ЬеіДеп Рагіеіеп аигск^е- 
Тіікгіеп тііпаїісЬ еп  Уегкапйіипк Іоі^епаеп Епб- 
Ьезскіизз, що оскаржені мають З е т  Кііг^ег Ліс 
т і ї  27 Кг. 20 к. Ь е з ііт т іе п  Козіеп Ьіппеп 14 
Та^еп Ьеі 8опз1і£ег Ехесиїіоп ги Ьегакіеп.— 
Дальше сказано ліа (Не Вскіадіеп ги ' тйшіїіскеп 
Зігеііоегкапсіїипд ам 21. Ліппег 1901. ігоіг опі- 
пипузтйззідсг Ілиіипу піскі егзскіепеп віті гпиззіеп 
(Не АпдаЬеп Аег ВезскісбгАе /й г  макг апуелоітпеп 
иті Аетдетазз (Не Векіауіеп (Іег еіпдекіадіеп Ве- 
зіігзібсипд ескиШід егкіагі юогАеп. КК. Всзігкзде- 
дегіскі РиШІа А.Ь(. II. ат 21. Ліппег 1901*. Кож- 
дому впаде в оч«, що речинець був первісно 
назначений на 10/1 1901, відтак перечеркнено і 
визначено на 23/1 1901. (таке перечерпуване ре
панця у обжалованих через жидів до ц. к. суду в 
Путилові-бачив я  частїпше) а КпЛЬезскІїїзз з21!1 
1901. Тож не дивно, що «Діє Векіа^іеп не могли 
явитись на місци спірнім.

З  причини знапастованя ґрунту через Про
ця Стефуру висидів ся Ол. Пелипко 3 місяцї 
в криміналі — за те, що мав чути з Семена 
Шкеула, будьтоби Проць Стефура відхвалював 
ся, що дав в певне місце 100 зр. і мусить про

він... я!...'він повинен дати мені сатисфакцию !... 
ґвалт! я його на поєдинок...

_ Не кричіть так, паниченьку! не турбуй
те ся: ніщо не поможе: як пан звелів, так воно 
і буде.

__ Я не хочу! се тяжка образа! так і ла
кеїв не виганяють, а я не лакей, я шляхтич! 
Не хочу! що він зо мною вдіє...

Насальський бігав по сьвітлицї, махав ру
ками, лютував. Нарешті управитель мовив:

__ Пан веліли, коли ви гаяти-метесь, чи
змагати-метесь... ~

_ д ак що? — скрикнув ображений На-
сальський.

__ Дак силоміць випровадити вас
— Мене?!
—• Вас! .
— Силоміць?!
— Еге!
— Сього довіку не буде! — заскреготів зу

бами Насальський і вийшовши з себе, тупотів 
ногами, стукав кулаками по столу і Кукав, що 
було сили. Управитель же заспокоював його 
доводячи, що він марне так бентежить ся і здій 
має колотнечу; що не послухати ся Наидичового 
приказу не можна і геть ліпше виїхати тихо 
щоб ніхто про те й не відав, ніж доводити 
справу до ґвалту і сорому.

Насальський довго-довго змагав ся; наре 
штї, під впливом холодної поради і погроз упра 
вителя, потроху охолов, вгамував ся, плюнув

арешту на 14 діб у місницї (1900)». Олекса}цес виграти. В слідстві заперечив се Сем. Піке'
ул, а хотя обжалований покликував ся на сьвід- 
ків, то їх не переслухувано і Ол. Пелипко засу
джено первісно на 6 місяців, а з рекурсу змен
шено до 3 місяців арешту. Для обізнаня ся на
веду дословні зізнаня: 1) Семена Шкеула: Рго- 
кор Біеіига ЬаЬе і к т  £е1е£еп11іск еггаЬІІ, (Іазз 
ег аиі веіпеп Огипсіргогезз, Леп ег т і ї  Реіер- 
каз Ійкге и. гм’аг аи( Сотіззіопеп йЬег 100 11. 
аиз£Є£еЬеп ЬаЬе иші ЬаЬе гиіоіде Леззеп Ліе 
НоіГпип^ Ліезеп Ргогезз ги деи/іппеп (не кож- 
дий, що видає аиі Сотіззіопеп має виграти) — 
а 2) Проця Стефури: «ег ЬаЬе ддйе^епІІісЬ б е т  
З е т е п  Бкеиі еггаЬІІ, сіазз ег аиі С отіззіопеп 
бііегз ги 25 II ги 50 II (як повисше бачилисьмо, 
то кошти комісийні до Плоскої виносили 27 К 
20 сот» (13 зр. 60 кр.), а не ги 25 11 ги 50 11) 
аиз§е£еЬеп ип<1 Лазз іЬ т  Лег Огипбргогезз сіг- 
са 100 11 (як 100 Г1, то не давав бГіегз аиі Со
тіззіопеп  ги 25 11 ги 50 11! — двох правд не
ма!) козіеп бйгГіе ипб ЬаЬе ги!о1§е беззеп біе 
НоОпипд беп Ргогезз ги £еи»іппеп«. -  Олекса 
Пелипко жалуєсь, що він невинно сидїв, що Се
мен Шкеул єму се сказав і він має на се сьвід- 
ків Михайла, Саву і Софію Пелипко. — Коли 
Олекса Пелипко зголошував жалобу о фальшиву 
присягу па Семена Шкеула, то суд не хотів того 
доходити. Я яко письменний з браку часу зго- 
лошую часом иротоколярно яке доходжепє і 
суд від мене приймає, а ту від темного гуцула 
не хоче приияти ся зголошенє о фальшиву при
сягу!! — Н е хоче віритись Олексі Пелипко (він 
божить ся, іцо так є), бож І їльзнер, засуджений 
на кару смертні коли хотів свою невинність до
казувати, осягнув се, а ту....

Гуцули благали мене з плачем, щоби їм 
допомогти, а коли я їм сказав,, що в путилів- 
скім суді можуть кождого четверга свої зажа- 
л.еня иротоколярно» вносити, они мені сказали, 
що вже много разів трібували се зробити, «але 
нам все казали, подай на письмі, а ту в ІІути- 
люві лише один адвокат,, а нотар чогос» нам не 
хоче робити, а подальше до адвоката не маєм 
з чим іти, бо. ми такі бідні, що в нашім толубі 
ледви «душка теліпає ся». Нам радив о д н і ї  пан, 
що право добре розуміє, але против панів не 
може виступати, щоби ми не попускались, бо

унаковав ся і поїхав, посилаючи на Найдичову 
голову проклони і всякі лихі бажання.

— Куди їхати ? — спитав ся у його кучер, 
виїхавши з двору.

Питання було несподіване задля Насаль 
ського: досі він і не думав про се і не тямив: 
кудиж справді їхати?

— В Яготин! — гукнув він.
Легко зрозуміти, що діяло ся в душі Ва

сальського! Головна річ, чоловік не тямив: за 
що, з якої речи Найдич скоїв з ним таку обра
зливу, таку принизливу подію і більш та більш 
схиляв ся до думки: чи не Ляшенчиха тут иід- 
ложила підпалу? — «Може, думав вія, Настя 

своєю жіночою щиростю розповіла усе Ля* 
шенчисї, а та й пустила гедзя! діло можливе... 
Та щоб самій не чути, не бачити, як лютовати- 
ме Найдич, розповіла йому Настину тайну саме 
на виїзді»... Перегодом така думка здавала ся 
йому непевною; він кидав її, приходила друга, 
нова, ще більш непевна, а за нею знов инча і 
отак усячина вихріла йому в голові усю дорогу 
до самого Яготина.

Настя, упавши на ліжко теж цілу ніч очей 
не заплющувала та в одно все думала: хто ба
чив, як вона поцілувала ся з Насальським і хто 
розповів про се Найдичу?

(Дальше буде)

право цїсарске за нами, & тільки треба когос, 
хто» би за нами унімнуя си — і ми проє-имо о 
се нас татку». Я обіцяв їх справу перед прилю
дний суд подати, в намірі, що не тільки п. Бар- 
віньский має обовязок домагатись, ухиленя кривд 
буковиньских гуцулів, але ще більший <Хювязок 
мають т і. Пігуляк та Василько^ котрий перед 
роком мав поробити навіть якісь нотатки собі 
в Путилові, та не дай Госноди, чи не загубив 
їХ, — подібно, як кс. дзєкаи карту лєґітнмаций- 
ну голосованя. — Аяуио! п. Василько; розвинїть 
вашу ельоквеицию про подавані часописами 
кривди буковиньских гуцулів, а зітрете несмак 
вашої бесіди в сегорічкій делєґациї в обороні 
матушки...

Руска шага на Буюиі.
Минувшої неділі о 3. год. попол. відбули ся 

перші загальні збори товариства буковиньских 
наших шляхтичів, в цїли уконституованя сего 
товариства і вибору єго виділу.

Збори отворив голова провізоричного ко
мітету: пан Вердеш Влад теплою, до серця іду
чою промовою, в котрій передовсім доніс до 
відомості! присутних зміст рознорядженя ц. к. 
иравительства, найшовшого за відповідне до
зволити засноване товариства бук. шляхти на 
основі пред’явленого статуту. Дальше подякував 
бесідник присутним за їх живу участь і при
хильність до справи шляхоцкого стану, а но ви- 
брашо єго на голову вборів і покликаню на пи
сарів пп. академика Андроника Шкраби і учи
теля Лїкперди, приступаючи до порядку днев- 
ного, просив присутних приступити до вибору 
виділу товариства.

На внесене о. проф. Семаки вибрана одно
голосно на членів виділу отсих панів: 1. ІІико- 
лая де Вердеш Влада, 2. д-ра Теодота Галіпа, 
3. надуч. Михайла Кракалїю, 4. Льонґіна Томо- 
руґа із Басилева, 5. Івана Мінтича із Іванківців, 
6. Віктора Сарнавского, 7. Волод. Яноша, 8. Ва
силя Зоту, 9. Івана Циґанюка, 10. урядника ви»»



ділу краввого Центу, 11. професора Теофілг 
Бринзана і 12. Олександра Барбіна із Кабини.

На заступників видїлових вибрано: 1. о 
проф. Евгения Семаку, 2. пов. інспектора Іляриї 
Стратичука, 3. надуч. Ілю Буцуру, 4. академик; 
Андр. Шкрабу, 5. надучателя Партенїя Данчул; 
і 6. Дмитра Падуру.

Яко квоту річної членьскої вкладки уста 
новлено дві короні, котру однако після приписи 
статуту видїл може для біднїйіпих членів зни
зити або навіть і цілком опустити.

По вичерпаню дневного порядку прочитаї 
на завізване голови зборів пан уч. Лїкпердс 
зміст наспівших телеґрам і писем:

Від п. уч. Євтихия Стришки із Неґоштини 
«Помагай, Боже, вибраному видїлови щиро пра
цювати*.

Від п. уч. Ізпдора Годованьского із Лукав
ця н. С.: «Радісно прилучаю ся до нашої су- 
спільности. Борцям за поступ і волю Руси-У- 
країни слава!*

Від п. Дениса Савескула із Барбівцїв: «Ви 
таю Вас сердечно, милі братя, і засилаю Вам 
щире Помагайбіг! Понеже не можу взяти співу
часті! на зборах, тож прошу мене уважати яке 
члена товариства руских шляхтичів. Членьску 
вкладку нішлю*.

Від шляхти з Волоки над Черемошем 
«Сьвітлі збори руских православних шляхтичів 
в Іернівцях! Ми підписані рускі православні 
шляхтичі, не маючи спромоги сегодня личне 
брати уділ в головних зборах нашого товари
ства, зійшли ся в нашій школї і урадили в сій 
дорозі заявити, що всі громадно в члени всту
паємо і сьвітлим зборам щирий привіт заси
лаєм :
Слава Вам, проводирі, щосьте нас збудили, 
в рідний табор направили, абим не блудили, 
хан рознесесь тая слава у кождий закуток: 
«гуска шляхта русков буде ворогам на смуток!*

Слідують 52 підписи.
По сім забрав слово посол до ради дер

жавної і сонму краєвого проф. Єротей ІІігуляк 
Змалювавши невідрадне положене цілого руско- 
го буковиньского народу взагалі, а рускої шлях
ти на Буковині з осібна, та вказавши дуже влуч
но на ріжні прикмети ріжних періодів розвитку 
людскости. взивав він шляхту, щоби у своїм 
власнім інтересі' відчинила ся кличевп часу, в 
котрім жиємо. Сей клич є покликом до стова- 
ришень одиниць під прапором спільних інтере
сів і спільної муравлиної працї, чи то на полі 
промислу, чи купецтва, чи науки і штуки і т. п.

А власне таким стоваришенєм має бути 
товариство нашої шляхти: до него повинен для- 
того горнути ся кождий буковиньский шляхтич, 
щоби тим доказати, що він є дійсно шляхти
чем, себто чільнїйшим членом в нинішній су- 
спільности, і дати таким способом добрий при- 
мір селянам-хліборобам. Ті часи, в котрих наша 
шляхта одержала своє шляхоцтво. проливаючи 
кров на полі битви за нарід свій і віру свою, 
давно минули і мабуть вже й не вернуть ся. 
Але тим не менше і нині треба би — навіть 
може єще більше як попередно — боронити 
наш нарід від нападів ворогів, котрі, хоч прав
да не мечем і огнем, но иньшими не менше 
небезпечними способами єго знищити бажають. 
Шляхта наша повинна все те зрозуміти і ста
ти в сіп так тяжкій борбі знов на чолі нашого 
народу. А се вона зможе єдино, слідуючи за 
клн чом часу і сполучивши ся у одно товариство 
для взаємного підпираня. Бесідник желає щастя 
і доброго поводженя товариству бук. шляхти в 
переконаню, що оно схоче завсе бути готовим 
із всіх сил помагати також і руским мужикам, 
тому найважнїйшому станови, як нашого,' так і 
всіх иньших народів, у тяжкій борбі за осягне- 
нє своїх прав житєвих.

Зібрані нагородили бесідника за єго гарну 
промову гучними оплесками. .

Колиж наша галицко-руска шляхта зрозу
міє висказані п. Пігуляком погляди і стане ор
ганізувати ся на власну славу і на добро руско- 
го народа? А вже би раз час!

Н о в и н к и .
ап „КаЛЄНАаР- В п я т н и ц ю : гр.-кат. Кондрата 
Фо'ки*1̂  Кат‘ <РРа,,Ча С. — В с у б о т у :  гр.-кат.

, нони; рим.-кат. Пляцида.

— При зміні місяця просимо наших ВП. Перед
платників вирівнати залеглости і відновити перед
плату, бо інакше будемо приневолені здержати 
висилку нашої часописи.

— Вечеринки з танцями устроює гімн. тов. «Со
кіл* в суботу дня 5. жовтня в комнатах «Ру
скої Бесіди у Львові. Стрій вечерковий. Вступ 
від особи 50 кр., для членів ЗО кр. Члени «Со
кола* мають явити ся в мундурах. Початок о 
год. 8. вечер.

— Від п. Володимира Лаврівского одержуємо 
з просьбою о поміщене отеє оповіщене: В спра
вах належачих до круга дїланя властий полі
тичних уділяю поради правної. Зголошувати ся 
прошу устно або письменно під адресою: Львів, 
улиця Хорунщини ч. 7., офіцини, І. поверх, чи
сло дверей 11. Особливо для хліборобів інфор- 
мациї в справах війскових. Зовсім безкористовно. 
— Володимир Лаврівский, емеритований ц. к. ко
місар повітовий. (Всі руско-україньскі часописи 
прошу повторити сесю звістку).

— Перед академічним вічем заговорила вся 
польска праса про домаганя Русинів академіків 
на львівскім університеті. Справедливі жаданя 
руских академіків зутраквізоваїїя львівского у- 
нїверситету викликали між редакторами «Цгіеп- 
пік-а роїзк-ого* розпуку, иньші польскі часопи
си ограничили ся на стверджешо факту, що ві
че відбуде ся. Домаганямл рускої молодїжи зай- 
мив ся ширше «ХЛ/’іек поиіу* і  в статі «про рускі 
друки* заняв прихильне становиско до жадань 
академіків Русинів. «ХУіек по\уу* по наведеню 
за нашою часописию, що на університеті' нема 
доси руских друків, висказуе гадку, що після 
цїсарского розпорядженя внутрішною урядовою 
мовою є на університеті польска мова, а заве
дене другої мови могло би наступити лише до
рогою нового цїсарского розпорядженя. «Але 
попри сю правну сторону — пише »\Уіек* — 
в кождій справі є ще сторона моральна, кве- 
стия справедливості!. Бо, на жаль, право і спра
ведливість не все постуиають одною і тою са
мою дорогою. Колїзия настає найчастїйше в сей 
спосіб, що якесь право, видапе перед літами 
серед відмінних потреб і обставин, но якімсь 
часі перестаріє ся і не відповідаючи зміненим 
услівям, перестає заразом відповідати засаді 
справедливості!. Подібно стоїть справа і в сім 
случаю. Коли по викиненю з львівского універ
ситету Германізму — о що треба було бороти 
ся довго і завзято урядовим язиком унївер 
ситету признано виключно польекий язик, загал 
слухачів і професорів становили в величезній 
перевазі Поляки, а Русинів було лише мале чи
сло. З  часом обставини дуже змінили ся, наро 
дний і ирос.вітннй рух між галицкими Русина
ми зростав з кождим роком, повставали щораз 
нові школи з викладовою мовою рускою, а в мі
ру сего зростало також на університеті число 
слухачів рускої народності!, для котрих навіть 
утворено нові катедри з рускою викладовою 
мовою. Нині та сама засада справедливості!, в 
імя якої боремо ся о наші народні права там, 
де с'ї права старають ся нам видерти і здоита- 
ти, ся сама засада приказує нам признати пра
ва братнього народу, коли признане тих прав 
в сій дільниці Польщі в знатній мірі як-раз від 
нас залежить. Тому не сумнїває.мо ся, що спра
ведливі жаданя україяьскої молодїжи що-до 
нризнаня їй язикових прав найдуть поміч з поль 
скої сторони в тих кругах, де цілу справу мо
жна законно порішити. Віримо також в се, що 
шляхотна і патріотична польска молодїж не 
відкаже помочи своїм руским товаришам в їх 
старанях і домаганях. Прецінь клич «за нашу 
і вашу свободу*, клик, котрий наших батьків 
вів на поле кровавих борб з гнїтителями наро
дів — не перезвенїв і все найде відзвук в ІІОЛЬ- 
ских серцях. Коли би так не було — кінчить 
«ІУіек* — то ми мусїли би стратити надію на 
власну будучність*.

— Папа римский до Тирольцїв Межи партиєю 
католицкою а антисемітами в Тироли, або ме
жи консерватистами а хрисгияньскими социялї- 
ета.ми веде ся від давна завзята борба, що ви
ходить лише в хосен сторонництва Шенерера. 
Аґітация за «Ьоз уоп Н от* обіймає вже цілий 
Гироль, так що Папа римский чув ся спонука
ним виступити зі словом в обороні загроженого 
католицизму. В письмі до цілої висілої ієрархії 
церковної в Тироли Сьв. Отець острими слова
ми пятнує сю домашну незгоду і приказує єї 
понехати. Письмо звергає ся головно до като- 
іицкої нраси обох сторопництв в Тироли, котра 
зозбуднла невзгодини в католицкій Церкві.

— Електричне осьвітлеие в митрополячій па- 
іатї на св. Юра мають завести в найблизшім 
часі. Чи катедру і иньші будинки осьвітить ся 
гакож електрично, ще не порішено.

Наука, штука, література.

— Руский народний театр під зарядом ’Гова- 
гства «Руска Бесіда* відограє в Перемишли : 
суботу 5. жовтня «Уриєль Акоста*, траґедия 
5 діях Ґуцкова, в перекладі Льва Лопатинь-

ского; в неділю & жовтня «Ой не ходи Грицю 
та на вечерницї*, народний образ зі сьпівами 
і танцями в 5 діях Старицкого і д-ра Олексан- 
дрова; ві вторник 8. жовтня на дохід п-ни Ма
рні Слободівної «Власть тьми*, драма в діях ґр. 
Льва Товстого.

Т е л е ґр а м  и.
Будапешт, 3. жовтня. Вибори до угорского 

сойму відбули ся дуже бурливо. В Тотіш убито чо
ловіка, а богато поранено; з ранених один помер; 
в Бізенгали упало 4 виборців. — Се жертви бор- 
би межи Косутівцями, а сторонниками людової 
партпї. В Белянлеш Румуни так роз’їли ся бу
ли, що побили єпископа Шавеля. До вчера год. 
7. вечером був відомий вислїд виборів з 210 
округів. Вибрано 151 лібералів, 35 Косутівцїв, З 
з фракциї Урґона, 6 з людового сторонництва, 1 
народного кандидата, 1 независимого і 6 не 
приналежних до жадного сторонництва. В 7 о- 
кругах прийде до тїснїйшого вибору. Сзред ви
браних находять ся: Генерал Феєрвари, віцепре- 
упдент б. палати послів Талїнн, презес лібераль
ного сторонництва Подманічки, др. Фальк, Ко- 
сут, Стефан Тіша, Віхи і др. Не вибрано міні
стра справедливості! Пльоща, провідника людо
вого сторонництва Раковского і бар. Каса.

Відень, 3. жовтня. На дневнім порядку пер
шого заеїданя палати послів, заміщено як пер
шу точку: перше читане буджету на р. 1902.

Відень, 3. жовтня. Низі вечером прибуде 
сюда румуньский король в переїзді з купелів 
до Румунії. Він відбуде конференцию з цісарем 
і ґр. Ґолуховским.

Рим, 2. жовтня. З  Неаполю доносить аґен- 
ция Стефаніого: В лязаретї на острові Нісіта є 
інтернованих 135 осіб. Стан їх здоровля зовсім 
добрий. В ІІунто Франко захорував знов один 
робітник в підозріння спосіб, але правдоподібно 
се не є чума. Про подібні случаї донесено з 
Торс Анунчіята, Сан Джіовані, Потенца і ЛяГо 
Жеґро. Інтерновано тих всіх недужих і заря
джено строгі досліди і средства осгорожности.

Відень, 3. жовтня. ХУіепсг 7Дд. оголошує, 
що міністерство внутрішних справ видало обіж
ник до всіх політичних властий краєвих, щоби 
давали позір на прибуваючих з Італії' і давали 
звістку про всякий случай підозріного занеду- 
жаня.

Царгород, 3. жовтня. В Самсунї (в азийскій 
Туреччині, над Чорним морем) стверджено три 
нові случаї чуми. З  осіб, занедужавших давнїй- 
ше, одна померла.

Льондон, 3. жовтпя. Генерал Кітшенер до
носить з Преториї': Непрпятель в силі коло 1000 
людий, під проводом Делярея, виконав з вели
кою заїлостию нічний напад з 30. вересня на 1. 
жовтня, на табор Кекевіха під Медвіль. Оста
точно відперто Бурів. На анГлїйскій стороні упа
ло 2 офіцирів і 31 рядових; тяжко ранних 11 
офіцирів і 48 рядових, а лекше 3 офіцирів і 26 
рядових; вкінци 40 вояків ще не екзалїфікова- 
но, чи они є легко, чи тяжко ранні. Сам Кеке- 
віх є легко ранний.

Малий Фейлетон.
БОГДАН ЛЕГШИЙ.

Там, де верхи снігами б лі 
Сповиті хмарою дрімають,
Там, де вірли сильні а сьмілі 
З  вітрами в заводи літають 
Там, де земля в творіня хвилю 
До неба піднялась високо 
І скаменіла у безсилю,
Там ми стрінулись око в око.

Немов царівна гір чудесна 
Булась така мрачна і ясна, 
Така душевна, безтілесна,
Так ангельски, чудово-красна, 
Такі від тебе чари били 
Невстримні, любі а могучі — 
Що через дебри, через кручі 
З  тобою я пішов в тій хвили.
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А ти ішла все висше —  ВИСПІВ:
В імлї і в мраках і в туманї,
По тих стежках, що з сонця ткані,
Аж там, де вже де» неба близите,
Де навіть хмари, наче няні 
Падуть у діл — там. — так високо 
Небесним сяєвом румяні 
Ми вздержали ся око в око.

І ... Проклята няй буде хвилина 
Вагання, трепету, трівоги 
Коли я, мов мала дитина 
Уважно подививсь під ноги,
І глянув в нропасть безконечну,
ПТо пеклом дихала між нами 
Таку страшну і небезпечну,
Глянув — на землю впав без тями

*
* *

і
А коли ЗНОВ ПІДНЯВ ПОВІКИ 

Сьвітило сонце промінисте.

Ліси шуміли, грали ріки,
Гора чоло своє скалисте 
До сонця гріла.

У долині
Черемош филї срібно-синї 
Котив по скилях і Гранітах. 
Вітрець летів по сьвіжих цьвітах 
І воню брав від них пахучу 
І ніс єї на тую кручу 
Де ти стояла.

Ще дріжала 
Трава, котрою ти ступала.
Ще з тихим смутком і з любвою 
Дивились цьвіти за тобою.
Я крикнув — довго чуло 
Твоє імя. Тебе не було.
Я глянув по земли і небі 
І видів всьо — всьо кромі тебе,
А замість тебе зимна, біла 
Туга на камени сиділа.

— Р ІК  ЗАСІЮВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

•дж ж ож е р у с к е  т о в * р и с т в  о а с е к у  р а ц и й в е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід

•Д н іс т е р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ордииарияти Всеч, Д у х о в е н ь с т в у  
1 вірж ж и в с іх  т р ех  Еп ар х їй

Фонди Гваранцийні »Днїстра« » днем Зі грудня 1900.
Фонд ревервовив 
Реаерва премії 
Реаерва спецпяльна 
Фонд емеритальний

Зі 1.540 кор 11 сот
171 942 ., -  ,

6000 „ -  „ Г620
30 924 „ 54 „ І

іавом
кор. 65 сот

формі

Шкод»

Тари*и «Дністра, умірновані Надвижка річна розділяв їв  між членів в 
вжоротів За рік 1900 дістають члени 8% звороту а премії

«Дністер, виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодованії 2.120 834 кор 
сікжідують ся безпроволочно в присутності) Делегата і 2 членів

ПолТои «Дністра, принимають при позичках гіпотечнпх Банк краевий і Каса 
ощ&двоств у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятині, Городснці. Геребовли, Залі 
вцшжх, Городку і Богородчанах

ИА ЖИТЄ треба обезлечатись тілько через »Дністер» в Товаристві азаімн обезпеч 
•  Кракові; » таких обезпечень черев «Дністер» іде часть провізні на рускі пуоличні 
добродійні цілії; поліси ’ квіти видав Краківске Товариство рускі

ДО «є
•Дністер» пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
нема бікоько агенций >Днїстра< Агенти ааробили вже 274 964 кор провівні 

Зголспненя о а ге н ц ії треба вносити до Д ирекц ії у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенци» «Дністра*

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’ /«°/о листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5"/0 листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
4^2°/е листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
47о облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
і  ц. к. упр. гал. анц.

БА Н К У
Гіпотечного
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С0Ю88ЕИМ Егпезіа ТІгогпа.
Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна. 

Небувала, сензацийна програма!

від І. до 15. жовтня 1901.

При співучасті! війскової музики 80. п. п.

І) Юлія МІлянова, україньска субретка. 2) 
Воздушний балет, »польовапє на мотилі». 3) ТЬе 
ВаешЬІег Сотрапу, жонґлєрска сцена в иарнскій 
реставрациї. 4) ї_ез Вазі, музикальні кльовни. 
5) СІаіге Ьаїогі, атлєтка. 6) Орхестра і реклямо- 
ГраФ. 7) Неіда йитопі, серпентинова дансерка. 
8) ТЬе 2 Егоііз, ексцентричні еквілібристи. 9) 
Братя Александер, акробати головою на голові. 
10) М. МеегжаШ, субретка. 11) І_іпдапсі І_опд, 
китайскі ексцентрики.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ І. і Ге представлене. Білєти вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

— ---------------------- яко гарна прикраса комнат і

Картини: Верещаґіна, Шевченко в домо
вині' і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ------------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Г у с л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
нроф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устві згслошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (1 п. Саля VIII) 
межи 12 !.. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Раизера 
і оборонець в карних справах у Відіїи, І. Гисії- 

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зиррс^аззе ч. 9.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

•10Ї8Д
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годинї

6-Ю 8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня
6-20 в Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина
646 8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк.
745 8 Янова
7-40
800

8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче ,
„ на дв. головний

8-Ю 8 Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока
8-15 в Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Беолина1-35 8-50
1145 в Ряшова, Любачова, Самбора
11 55 8І (таниславова (Кересмезе, Потутор)
1255 в Янова
1-Ю зі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
3-14 а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.
440 ві Самбора, Борислава, Стрия

220 6-11 8 Ііідволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
2-35 535 „ г „ на дв. голов.

5-50 8 Кракова
Г45 540 в Чернівців, Іцкан

И

6-00

і ч

8 Сокаля, Белвця і Любачова

7’36 8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8-50 в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
941 з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
9-20 а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)

8-40
2-31 9-50 8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роавадова

12-15 9-40 а Чернівців, Букарешту,
10-20 з Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
10-20
10-02

8 Підволочиск (Київа), Бродів надв. Піде.
> > > на дв. голов.

3-12
3-35

в Підволочиск Копвчииець на дв. Підвамче 
„ і а дьорець головний

ІІ0І8Д
посп. і особ. 

відходить
о годинї

зі Львова

6-25 до Станиславова. П:двисокого, Потутор .
Гбб 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
208 643 > , > дв. Підзамче

8-30
2-5б

6-35 до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава
8-40 до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
900 до Сколі ого.до Лавочного (1. лип. до Іб.вер
9-15 до Янова
9-25 до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піда
942

10-20
„ > > дв. гол.

до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова
2 40 1025 до Чернівців,

1-25 до Яйова від 1. мая до 15. вересня в не-

215
Ділі і сьвята

до Брухович від 16. мая до 16. вересня

3-05
в неділі і сьвята

до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер.
315 до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. пер.
3-26 до Брухович шод. від 16. мав до 15. вер.
з-зо до Ряшева, Хирова, Любачова

Н і ч
6-Ю до Станиславова

1245 6-20 до Кракова (Відня, Берлина. Варшави)
6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

635
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 

до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7-Ю до Тернополя, Бродів дворець головний
7-32
7-25

„ дворець Підзамче
до Сокаля і Рави рускої

7-52 до Брухович (13. мая д о іб .в  р. в нед. і сьв.)
9-30 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 ю-зо до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави

111.10 до Підволочиск, Бродів Дв. голов її
11-3?
4’15

, » » дв. Підза
1 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора

4-45 1 до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод
£ /Ь П ЇА : Гсра нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середво-европсйский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроиеи- 
гкого — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. І. Соколовского в васажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держав них (ул.

К р і п и .»  ч. 5. в подвфю, сходи 11, двері ч 62) в урядогих годивах (8—3 а в сьвята 9-12).

Видає і відповідає еа редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского


